启迪药业集团股份公司 关于公司股东国有股权无偿划转暨股东权益变动的 提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、本次国有股权无偿划转事宜已经衡阳市人民政府及衡阳市国资委批准及 备案,划转双方已签署《国有产权无偿划转协议》。
- 2、本次国有股权无偿划转的实施不会导致启迪药业集团股份公司实际控制 人状态、控股股东发生变化。

一、本次国有股份无偿划转的基本情况

启迪药业集团股份公司(以下简称: "公司")于2021年1月15日接到第二大股东衡阳市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称: "衡阳市国资委")发来的《关于无偿划转启迪药业股份的函》。该函件主要内容为: 衡阳市国资委决定将其持有的本公司11,973,563股的无限售条件股份(占公司总股本的5%)无偿划转给全资子公司衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司(以下简称"衡阳弘湘集团")。本次国有产权无偿划转实施完成后,衡阳弘湘集团将持有本公司5.90%的股份。

二、本次国有股份无偿划转双方的基本情况

(一) 划出方

企业名称	衡阳市人民政府国有资产监督管理委员会
机构类型	机关法人
住所	衡阳市高新产业技术开发区西二环 11 号



负责人	白润民
统一社会信用代码	11430400770084132F

(二)划入方

1、划入方系衡阳弘湘集团,简要信息如下:

公司名称	衡阳弘湘国有投资 (控股) 集团有限公司			
注册地址	衡阳市高新技术开发区西二环路 11 号			
负责人	刘军			
注册资本	100,000.00 万人民币			
统一社会信用代码	914304007828715399			
设立日期	2005年12月23日			
经营期限	永续经营			
企业类型	有限责任公司(国有独资)			
经营范围	国有控股、参股企业的国有股权投资经营与管理;对高新技术、先进制造业项目进行孵化和投资;对基础设施项目和其他开发项目进行投资经营与管理;参与市属国有企业的棚户区改造、开发及管理;对房地产业、资源型、基础型、政府公用型等优势产业进行投资经营与管理;土地整理与开发;对授权范围内所属企业和资产依法进行经营、管理和运作;物业管理。			
通讯地址	衡阳市高新产业技术开发区华新大道(西二环)11号			
联系电话	0734-8828281			

2、衡阳弘湘集团股权结构

衡阳弘湘集团系衡阳市国资委的全资子公司。



三、本次权益变动后,信息披露义务人持有上市公司股份数量变动情况

序号	股东名称	划转前持股 (股)	划转前持股 比例	划转后持股 (股)	划转后持股比例
1	衡阳市国资委	37,935,831	15.84%	25,962,268	10.84%



2	2	衡阳弘湘集团	2,150,000	0.90%	14,123,563	5.90%
---	---	--------	-----------	-------	------------	-------

四、本次无偿划转对公司的影响

- 1、本次国有产权无偿划转事项,由于划入方衡阳弘湘集团系衡阳市国资委的全资子公司,衡阳市国资委直接及间接合计持有上市公司股份数量不变。
- 2、本次国有产权无偿划转事项的实施不会导致本公司直接控股股东和实际控制人状态发生变化。本公司的直接控股股东仍为启迪科技服务有限公司,公司仍为无实际控制人状态。
 - 3、本次国有产权无偿划转事项不会对公司的正常经营活动产生影响。

五、所涉及的后续事项

公司将持续关注该事项的进展,并按照相关法律法规的规定,督促相关信息 披露义务人及时履行信息披露义务,敬请广大投资者审慎决策,注意投资风险。

六、备查文件

- 1、《关于无偿划转启迪药业股份的函》:
- 2、《股东决定-衡阳国资股决(2020)107号》:
- 3、《关于同意将启迪药业等股权无偿划转至弘湘集团的批复-衡国资(2020) 161号》:
 - 4、划转双方签署的《国有股权无偿划转协议》;
 - 5、划转双方的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

启迪药业集团股份公司 董事会 2021年1月16日

